CORRIGENDUM

(BID EVALUATION)

NBP: POF HAVELLAIN BRANCH ABBOTTABAD REGION

M/S AZIZ UR REHMAN & BROTHERS PESHAWAR

1. Correct Amount Rs=2260700/-

2. Erroneous amount Rs=2076653/-

Refer to bid evaluation posted on web dated 12/06/2012 the erroneous amount noted in last paragraph of evaluation may be read as Rs=2260700/- instead of Rs=2076653/-

AIJAZ HYDER

DEPUTY CHIEF ENGINEER (N)

(ENGR: TARIQ HAMEED)

AVP/ INCHARGE (N)